


&l

LS“”'JJ 09 ¥ —
“Analysis of electric machinery” oS -Y

Paul C. Krause ol s

*»

:&\y@ﬁgﬁ\j}g@wv\;@a};\}} C)L:?LEMJngMe-JS

LSS gl il s



" S
s foad

S S Gl el oS gl el Jseal -
ki Ob 2= o piile @yl =Y

Ce-jo oKZ.wJ 4..3.)4_; -Y

Oolize Sl gla pedle ks ¥

SN Sl rdile 4 5 -0



oSl Gle pedle s gl il peol il s

ol i

Sl NG5 ks Jel v

bl s 5 (Sl le e Jslae Slie 1 sl v
o pe o dd 55 (e S p e

2l ol Ols S MMF o sgin v

et o Sl S 1 sl v



" A
el s pile o sl bl penl gl et

T TR T o Lt 0 S ¥ o cla,lde o
s _ - =3y S
q)"”_—/_/// ——% ‘\\EAY———‘I’mz c
f N | |
e e T e bl 358 o 2
¢ | I l’f \1 ,«'{ \‘ | I D -7
i N.fH‘Jp | T v u =4rx107 H/m
_ ‘H—\L) / \ SLJ-—I——')
Y J \\r | | —
| ’ o y oL .
\ | /] L lae (6 pod 58 oy
N % py
e — _ H=HHy = H =—

Hy
. @Wﬁbjo.j\a}&ﬁ)uéuw}o
T et O Goss L
(D1 = (D|1 +(Dm1 + CI)mz
(1)2 :(DI2+(Dm2+(Dml

m w.)u\l.:o.)ws u.w:law M.S‘}o -y



" A
el s pile o sl bl penl gl et

d4, 4 .
Vl — rlll_l_W y V2 — r2|2 + dt :)wj LSLA UJL&A
&:qu)l LS‘)‘J‘}{.‘:’.LSLQ)L‘;’ :12111
2, =N,0,
. dA N L af
V=|‘|+E wﬂfbfjﬁbjujéudbw



" A
el s pile o sl bl penl gl et

" wf‘“’"—&u§°ﬁ@,ﬁ5‘5u)u .

C@‘J‘#@ﬁa ——l s s

o, =Nk g Nib |
| oG 0 R, e S8 s u"“':'bl*” sle oyl t R, R,
NI N
q)lz_mzz ,(I)mZISR22 o.LSw«;LLJu LSLQ)L;'M " wéu Caﬂj‘.}.ﬁﬂ%m
12 m <;--19
(MMF) (pblis 48 omn (5558 (33 a) * N
e . N ) ) | |
oD, = N1I1 4 Nlil n N2i2 ‘_;«.:LLM w‘jw : m:m
1
R, R, R,
= A




H
.
u&
PN
|
sla
Q.wi
e
J,b;
Sr el
| J
40
Id‘g
| J.,aﬂ

= 421:N_12
= i1+N—2
/1 11 -
o o
R, i2+N_2 2I2
L11—N2 YRZ I Nm
m 2+
ERT -l-Nl2 91;\'2'
1 } | 1
- sz 9%m - L|1+
mI2+N22 L.,
= 9{1 L mm:LIZJrL P
< | ml m2
9:- IIEIlZ S>> sla
\ m X :> L LJN.;LIS
N 2 ml *. j
2 N 2 = I—m oJMS “. 6 VL" -
TN, . - -
- L;-;-A | jv\-; 1
\
) - L
uﬂjts |2’|—
N 11
- L
m2’L
ml
8




"
el s pile o sl bl penl gl et

JALE.’ZA LSLQ uﬁutls‘}.b‘ : L21l L12

L, = AL

R N. N N N

" — L12_|—21 91% Z_NZLml_N_lez

|_ . NlN2 m 1 2
21

SRm

A=Li  iemSbep e ol sl dal,
B _ QT DL ny
L,l—l— L —2L




"
el s pile o sl bl penl gl et

T JAL’J J‘J.O *
” . . N,.
21 — I-|1|1‘|' Lm1£|1+W2|2j

1
A, =L, + Lmz[i2 +%ilj
L 2
i; :(Nz/Nl)i2 LS‘}'.’ wﬁb—w S g\.>'=:.?\

38 ok O MMF (G sl e e 1 J%f@“-ﬁ“sé“uﬁ“e‘/

N,i: = N,i,
Js) gt oo 0 035 gt oo Ob gl Y
LN,
= i, =—2i,
Nl

10



" A
el s pile o sl bl penl gl et

T JAL’J J‘J.O ®

s Sl Jsb s 0l 0l Lo e 4 B b 51 Y

N, (b= a5 L) sl g Lo Gl wliee [ 5b
N2

: . N, .
ol Ay = Lply + LmZ(IZ +N_1I1j aaly 55 (N/Ny) 055 <0 L,

2
Ay =Ly + Loy (iy +1;) )
Q‘ ).D 45

11



"
el s pile o sl bl penl gl et

{21 = Ly,i, + Ly (i +15) T dolas e o

Ay = Lii, + Loy (iy +1;)

( - dﬂl
V, =ri +—=
171 gt L
dlzl I)Lﬁjé&db@j
V) =1+ —22
\ 2= 22 T
2 N
r2,: m r2 .Q\‘)JA\S
i g Ly Ly, ) i N,
- ANN—YYYY . MY Y Y L_AANA, -
+ i+ +
M Lo ng

12



" A
Sa S ls pile o sl bl ol gl s

X(t) = Asin(wt +6) = rms,, :|x|:% , X =|x|e¥ =|x|£6 SEE
X(t) = Acos(wt +6) = rms,, :|x|=% , X =|x|e¥ =|x|£6 Lo

sin(A) =cos(A-90°)
cos(A) =sin(A+90°)

rms: root mean square o g g NS S e s

X(t) = Asin(wt +0) = rms,, =|x|= \/%IOT X2 (t)dt = %

13



Sa Sl ls pile o sl pwlal ool il e

X=[10, = foos0, + ing, =, I, ({7 <t 2
y =|y|£6, =|y|cosé, + jly|sing, =y, + jy, =(W)Atanl[ﬁ)

e, 550 V*:wj-: B It B Jend

X

Y1

y = (|x|cos@, + j|x|sin (Q’X)J_r(|y|cosé’y + j|ylsin ey) = (|x|cosé?X +]y|cosd), ) +

(|y|<8,)=|xly| (6, +6,)

j(|x|sin 6, £|y|sin Hy)

£(6,-06,)

14



"
Sa S ls pile o sl bl ol gl s

> ]

&l

(L;t.:.la.'l.w.o) @'J\SJ 9 fﬁ"é oK;’.wJ L )}J'L.‘) u;".’.l"”

z

2| £0 =|z|cos O+ j|z|sind = x+ jy

x=|z|cosd <> cosﬁzé

y

- y=lz|sind < sinH:ﬂ

| =X +y° 0=tantY

X

15



" A
el s pile o sl bl penl gl et

‘;wj:u:w wj‘b CJL?- J.bT db\.&é J‘u\ﬁ ¢

. di d(i, +1,
V1:r1|1+|—|1d_t1+|—m1 (1d'[ 2) d
o dir o d(i dt
V2:r2|2+|-|2d_t2+|-m1 (1dt 2)

]_1 'ri Xﬂ X;z rz _:;
+—>—W\,—W — _r"‘f“Y‘Y‘\ AN - T
L+1,
171 Xml V_;j

s g s> S 0 T Jslas ke .



el s pile o sl bl penl gl et

N Jie >

N JSE sl shdl S s

ShoMe p93 e 5L e 2oL 5]

C,lelo Qﬁjch(rms>ﬂ‘lulij>-cgf)b12 d‘ﬁ‘@-’"wéb‘ﬁ)}d‘j
5 » 60 45 (rms)

oU§ JL.&.?\ f‘ﬁg @:’. m.w :onS JL,.Q’:’\ u:*iLU‘

d‘j?)o 4.3'..«\:5 j‘.ﬂj «(rms) ﬂATl QL“J}- cCJU 22 Jj‘@.iwébjjj Q‘j_?
5 » 60 45 (rms)

L S ol ol 5y @ dslan T e Ly=Lf, oS 55 81
S edS w0 g e Ol 5o 0 sl ey e S

17



" J
A Gl ndle s gl (bl J sl d ) Juad

_jz_z\/{/\,_m{%&m rfvv‘\ z\;i/\, ]j‘ :) JL”‘ J‘" >
+ .
1 +1
v X, i )
1 1 : 5L e Sl
' s eIl o T Joles e =
sl S 2T B Nfeosg o1 e
= ¢ =C0S " B ost 12 =83.74
V|1 110x1
V, =110£0° (v /
iy vy Y 11048374 =12+ 109.34 (Q)
|, =1« —83.74° (A) I

= =12 (Q) , X, +X,, =109.34 (Q)

18



el s pile o sl bl penl gl et

L, g T
F LT, "
I/_I X "T'?;;
— — o 1) I L°T
s g s> S o T Jslae ik e
X >+ jX| =i =i, 2,8
= ¢=cos" =42.83
30x1
V. =30x0° (v /, -
{ 1 v :\%:30442.8?; = 22+j20.39 (Q)
1

1, =14 —42.83 (A

= nL+r,=22 (), X, +X/,=20.39 (Q)

= r,=10 () , X, =X/, =

20.39

~10.2 (Q) , = X, =99.14 (Q)

19



" A
el s pile o sl bl penl gl et

N Jle Ja- >
, , 10.2
= =12 (Q), r,=10 () , L, =L/, = ~27.1 (mH)
271 %60
= 99.14 ~ 262.98 (mH)
271 %60

B (b Ui e — (5 Oy 0 g P slaylke

A o2l (g e oS

L e e 0250 S35 )
O, =0, =0= L,=L,=0 2ot SV peerblin (5 i3 545 =Y

20



" A
el s pile o sl bl penl gl et

2
N N , -
:>L11:Lm1 , L22:Lm2 , L12:W2L11 , Lzzz[ﬁzj L11 , 21:12:"11('1_'_'2)
1 1

p= = e peblse qns S Gl p P S

V Lll L22

,O:]. ;M"’ﬂbbﬁ@j}éuwtg\f

i i i v, . d (i, +i,)
V. =ri +L £+L d(|1+|2) Lo+ ——
4 1 11 11 dt ml dt rl t
=
' 1= ' dl’ d I, +1 V’ . d(| +i’)
L 2

2 2
71:i172:L1’1:(N1J L22/(N1j rz:i
I f! N, N, I .y



" A
Su Sl ls pile e sl bl ool il b

S5 58S Sl and S il 95 e

v, VvV, . d(i, +1,
:>?11+r—22,:(|1+|2)+(rl+72) (1dt 2)

Ll sy v/

1.6—

22




" A
el s pile o sl bl penl gl et

o g edd g5 bl (6 5 gmelS (g5lu 4

ad Gl Sle sld sy Gls oy e SWs Gl ol gan e s P

S5 eS Sl
Ay = Loy (i, +1)) aC sla il (6 5 3alS (S3lus and (Slue

3 4
K=l ey = = (= A) =i+

12

' | q (
A=Li+A = |1:L—(/11—/1m) vlzqi1+% {ﬂlj v,

11 dt
A= _[( — i, )dt

rﬂlzj(vlﬂ_%(ﬂ,m—ﬂl)jdt

= ’ ﬁ“m :Lml(Li(ﬂi_/lm)_F
= (z i’)jdt '

12

(A )j

12

23



"
el s pile o sl bl penl gl et

-1
:[1+1 1]2,—i+/1 :>/1—L(ﬂ1 i,),La=[1+1+1,j
I‘ml I‘Il I‘I2 11 12 I‘Il I‘I2 L I‘Il I‘I2

ml

:ﬁ)\s(dbéuﬂ;&o)ﬂg’)&gw&udsww%&-)}bg@ﬁ

-

o= [ ) et ea)
= 5 b , A= (il f’ j . Ll
A= ( le(z i’)jdt v \'é T (-4,

24



" A
oSl Gle pedle s gl bl penl il s

fi + i)

Slope of L

h+ 5

Loy (i + i)

plsl 1

Lﬁ'cl" ‘)\J.Lo M)J 150 l..aJ,.Lp‘)\

S99 W‘J?o\ 6;15 o)'\.l.'s‘ v

Ay = I—ml(i1+i£)_ f (ﬂ“ )

m

25



"
oSl Gle pedle s gl bl penl il s

= imzL{ﬂl + /1’2 j— L, f(An)
Lll I_|2 L

ml

£ (Am)

26



" A
oSl Gle pedle s gl bl penl il s

(55 D9y 0 gm 95 lajlde (6 5 pslS (il Al

_ (v B 1da, 7, dA,
V, =L, + /11 ?ll—'ﬁFlE—'ﬁqlW
V, =i, + dﬂ'; V—f:;+%%—;+r—2dﬁz
2 2 L]_’l dt
, v, AN d ,
A== Y i L) S A= (i) - f(4)
SR P dt
= ﬁ+vi _ﬂl+f(ﬂ1)+ L (r1+rz)d—/11
1 2 |—1 dt
= (1,+7,) /zl l;“v +riv ~A-fT(A)=tv+7,v, -4 - T(4)
1 2
, 1 o dA
:’ﬂl:%:(rﬁg)ﬂﬂw%v Ay f ()]t v =i+ Ay



" A
oSl Gle pedle s gl bl penl il s
(el g 2 (65 51 o

S5 kil

SN s e s Ol e SO

We =W, + W, +Weg s S — by s g5 S
WM :Wm +WmL +WmS éy&ﬁ C...o Ja.wj}' LS"\':S‘}: LSJJ" JS

SO s b oS bline b5 (S 801 s Olis 53 el 0503 (655
S IS C:.’JJS

S e 2 Lo 2l S ) o et L (5

8

ZE I'I'IE

eS

eL

28



"
oy Ol 4 (Sl prns b o Jime 5510 1 W,
&&W&ﬁ%d%\j&ﬂﬁﬁ)bowofséjf‘ :WmS
&&M@Lfﬁ&bﬁ@)ﬁ@d“@hé}f‘ :Wm|_
0P Oldee 0 (SO ptecs Jaw 5 0 Jime (g5 51 1 Wiy
4-?*—:73)-3--’ﬁu‘@ﬁﬁﬁ@#@tﬂj‘&iﬁbﬂ°Mcﬁ°t65}‘3u~5}
el e W (W) 25 g0 03l ((SGIKe) S S g s S5 A S Sl

W, =W, +W, oy Ole ol Jie o550 5 T WL

ZsF Ol 53 eddio b (551 JS -

S 0k~ or O 5o ol 5l LAU LS s @ eds cib (o550 - Wy
(K Sl g Dl b ¢ s s

29



" A
oSl Gle pedle s gl bl penl il s

S5 dalas @

30



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

Sl Jie (oS 1 b 5) SO 4y (S8l (6550 o dul b a5
S b (SC STl e s 51K s 3 (6331 S -

UKNKALJJQJSJ\LSLA s 33 ol 6 5 gl (g5 5=
W, =W, +W_ ol Sl Ol 5 Oldee WS 51 a3 8,0 LY
4
ﬁ// L %‘W«\N\W ’
! r 2 NX_&Z N 7
Z Z
LN fv..; 1 g % _—\.Qj_-xg
'O P C )N .,
T T N +§ Mo
N — ;"‘""; v 7 f\\ o /
ﬁg 1 ? f%w .
7 DY NE<au 7
7 AW TNV
x_h_}; el

bl Ol b Sl S0 2 e e e



" J
oS sla pedle L gl bl peal il s

V=ri+|%+ef AJQ\WJJJAWJ‘:J} Jaleo
oF Ol w3 3y 31 L&
s S 050 Gob sl el (SO Gla e (Seels LS

f oM I D K (xox,) - f
d? " dt

Sl s g pbline s S 65 8 Te 5 a6,

W = [vidt (S e b 5 gl 5 S50 S

e

W, = [ f dx= Jf—dt S e b 5 g8 S5 S

32



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

= W, =r[i*dt+Iidi+ [eidt

Wer Wes W,

_Mj & Zix+ Dj( jdt+KJx X ) dx+( jfdx)

g / W W
WmL mS m

= W, =We+wm:jefidt—jfedx
3 SN Gl o, sl b (SO s Sl s SO gl ] alaly e
I@jj'.? Q\Ju:o J\MJAJ éf&»
J K J K
=D W+ > Wy, = [ Degidt — [ fdx,
j=1 k=1 j=1 k=1

J K :le':*“.‘;‘s-i-’ SR s Lo
dW, = Zefjijdt —Z f, dX,
=1 k=1

33



" J
oSl Gle pedle s gl bl penl il s

97 sb Ol 53 (g5 50

Sl Sy Ole () g5 Olee DS 51 3 B0 LY
Do d a s el Sla pite Sl Hlinly Olds SO 55 0l 6 SV
S OF 45 e ke O

LSL‘“M}‘W:‘J&Q-BU‘)J{%K”LSL“W s ol wlr Ol g oD s
ﬁ)ﬁT@bM‘)d‘@é}f\joJ;&fﬁ‘JL;{.JJ.{.“

1.dt

fi']

dx, =0 => W, :J'Zj:e
=1

da 145G 2 K b lirn y S (o S sl
e =— = W, = [id2

dt

34



|
_
‘jg; Lo
e
N ‘
S
Lﬁ
.
“:0
&bu
5 S
Sras ‘J'.’u"'”
L«.G
‘
Lj
SN >
‘
IJ
j
‘Jw

\\\///VVV
E
:E
iIﬂ(i:W
i
f
:Q\::
| 3
5
3|

&.;
J
>
J
‘ub
) L;J
...
S
J
2 e SO
js
\/

%

IL;a;-
Jolixe
‘).)

W
f
=W




" A
oSl Gle pedle s gl bl penl il s

5 S o Ol B skl sy O Sas 2 SR e X 2l wls
s = Bl S x et Gl 51 SO e L S s g 0
3S e y (SSe s S
S olanl it gl e Olye w0 Ol8 o, X350 b X 32 4 3V
Gl(l-, x)di+aﬂ(l,x) dx
Ol OX

W, =W, (i,x) , A=A(1,X) =>di=
8/1(| X)

dx=0 = W, (i,x) = j. di , Wc(i,x):fﬂ(i,x)di

:Jﬁ.:wo L;Laaj:i:,o Olge 4 Xjﬂ,gb'::d\
o1(A,X)
OX
oi(4, x)

ol(A4,X)

W, =W, (4,%) , i=i(1,x) = di= dA+ dx

dx=0 = W, (4,X) = jl(ﬁx)di W, (4, X) = jz

36



"
S s pile e sl bl ol il e
S S bl s i s S 8
L0 or i) =2 = Wi 0 = fiLoodi = ELeo
A, X)=L(X)1 or i(4,x)= L) :>Wf(|,x)__[|L(x)d|_2L(x)|

J
=1

:&fdjswgiié\ﬁdﬁsﬁm,oéuﬂ&od\y@&Lq-c\.gb.-judl.iﬁgubﬁ\

W, (iy iy, %) = [ [0 4, (b5, X) +1,0 2, (i, X))

dx=0= W, (i,,1,,X) = H(ﬂldwr;ldl] Z(Ej;zdl E;_Zdigj}

I2 Il I2
4 /11 04,
= W (i,1,,X) = jl d| +j d| +1, 3, —=di,
i,=0,di,=0 = const;nt,dilzo J

37



" A
S s pile e sl bl ol il e
S S 9 et bl s SN e G

A1y, %) = Ly (9 + Ly (0,
Ay (13,15, X) = Ly () + Ly, (X1,

= Wy = [isLy 00 + [ {Liy (0, + Ly (i} = Ly 00K + Ly (Wi + Ly 003

J (s bhn g 7SN (59 5 dnslns @
dw, :ZefJ dt— Z f dx, = Z f dx, —ZI dA, —dw,
=

=1
 Mitns (gls aze Ol se 4 X5 1 bl
oW, (|J,xk) K oW, (|J,xk)

dw, = ZJ: Z
dﬂ« Z‘]:a/l(lji k) ZK: j’ k)

n=

38



" A
S s pile e sl bl ol il e

soeeb o g SN (69 15 duslos @

. Zfek(lj,x ™ —ZJ:I {Zaxlg,, k) n_i_ZK:@/ljgj’Xk)dxk}

n= n k=1 Xk
1 oW, (|J,x) K oW, (|J,x)
2 o =2
< < [ & 84, %) W, (i, x
= > fu(inx)dx, => [ 0% W G, dx,
k=1 k=1| j=1 OX, OX,,
LG, oA, %) . OW.(i,,x.) .
+ K gi 1 K g
s o o 001 513 gl L
_ 1. 040, x ) oW (,%x) K&, oA(,x) o OW(i,Xx ) .
fo@i,x)=Yi D7k T ikl e A S S TSt A L S, | Y
oy %) ,Z:;‘ OX, OX, ;{;‘ oi " oi. ‘



" A
S s pile e sl bl ol il e

(sooeb o g SN (59 5 dusloa @

J . hod 3 - & 0
W(::Zij/lj -W, -“-@fﬁ ] (e S LS‘J'.’ LS);"}S
oW._ (I, J 8/1 1., X oW, (I, _ oW _(i., X

( X) -3 ( O OW (I k):> £ (i) = (5 %)
=1 an an

0158 Sl s (61
oW, (i, 6,)
00,

S S5 el 2 e S 5

foe > T » X 26 = Ty (1,,6,) =

e

1 dL(X). 2
dx

W_(i,X) =W, (i, X) :%L(x)i f.(1,Xx) =

40



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s
S0 A @ S (Sl HI 5 ol >
(Sl 5 S0 S | SlSa s S s 45 by ol ss sl ke
dA d*x dx

v:ri+ld—+ef e =— , F=M——F+D—+K(x—X,)-f,
dt dt dt dt

1S 4 s I
v=ri, f=K(x—x)-f, A o

k . 1dL(X):, _ ki* kv’ kv’
L(X)=— I,X)=— I =— = f=K(X=X,)+——
(x) X f. (1) 2 dx o2 2%%r2 (x=%) 2%°r?
= (2r? K)x3—(2r2Kx0+2r2f)x +kvZ =0

Il
if v=5",r=10"x,=3",K =2667"" k =6.293x10°"" | I =0
. f=0" = x=-09™, x,=13",x,=25™

f=4" = x =-07",x,=09™,x, =43

41



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

L

12
! F ﬁ T K (=
10 r + _'k.ﬂ.l n‘u f ] ) \_OJ g
~f, fori =0.5A 5 T M""}f g
— f, g
81 J — U
| : Z
7 - D ﬁ
] G
r X |
E 6— dn
wbl.u'u Ol L L;-{:JK")J:-Q\ (o
4_
—f, = f —K(x=x,)
21 ki’
—f,=—
2X
0 1 2 3 4 %



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s
Stator Stator : d w

Ol

° 2! 9.!‘ f1 < 7/

Rotor
- 2 ROtOI‘ /
4 \ ////f/

11>
)1
~ ANALALALALANAR LA AR AN
7777 7777772777777727727,

!

&

d4,

V, =l +— : :
S {11:L11|1+L12|2
V. = [ _i_d/lz A = Lyl + Lyl
2T 22 Ty

43



" A
eI Gl eile Jlos sl ll d gl 15l Jnas
Ll g ea 5 6,5 Jaes Ly s Ly g0 o LS 51 1K
L,=L,,=Mcosd, , W, (i..i,,0.) =W, (i,.i,,6,) :%Lﬂif + i, +%L22i22

oW, (i, 1,,6,) =i1i2£ —1L,Msing. , = T, =-11,MsIing.
06 06

r r

T.(1,1,,6.) =

T, =—Ksing. , K=1ii,M

Qv;ujd,g\jjbjblz‘g |1Iu..bjé

le}

<0 S% 10, 51l 3 Shas o 28

ol sla 0L > sl H5 s, 5 skl gla (s
44



" A
S S sl ele ot gl il J sl 1l b
&|ﬁMUMMF3w§b6umw°
=Pt sl o slael o Slad gl asly ol ol 2 0

0559y free el j3 550, Glasly ol wls P
DS sl asl gl alr 16

LSJuncLS‘)"@Mﬂ:ué}

S
fd axis

45



érﬁ‘ sl le Jolo gl (ol ool Jod

deL—u

r(z/4)+9(7/4)
=0 :abcda
jw) H (= )dL+ jr(o)+g(o)H(O)dL 0 ot

j"’“ Qj.:b

= H(%)g(%)—H(mg(o):o

e & 43 0z 4 . ay a3
| ' RRNVR___ | QO
[e—H 4 e H \L >

|
MMF(%)+MMF(O):O L

MMF(%;zHMMF(O):—nClaS

7
%=1 7 Laefda .

46



" A
Su Sl ls pile e sl bl ool il b

44y a3 @ & as a3 a; a
2‘,,- RRIJIR 1 OXONOXO!
e & gl b MMF (o 5
PR Las oy e dads
el i MMF(0) 4|
27 1 0
— ~Aclas
—-2n4,
—=3ncias
- Ande,
s <—|

47



" A
oS sl ile e (gl bl J gl il Jud

MMF(0)£0 , [ BdS=0 = [ B(¢)ridp, =0

27 m

¢, <

85 oy e Ol 5L 2|52 dbols MM

48



S s etle o (5l oelel Ul 1l o

s e B S
Jlo  miy ()
aS e e

mis 5 s MMF (o

Jslxe @S e s



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

as

.adS L
{NpSin% O0<op <rx T BOF
“Nesing,  m<p, <2 s gols JE L s Sla= N,

d - N
N, =jo N,sinpdep, =2N, = N, :?S
W ~“ S UoY @)jj@g’ﬁw)‘ﬁbb\@w :Ns

MMF, :%i COS @,

as

27

= MMFbs :%ibs COS((DS _?

MMF, =
2

\

cos(ep, + 2{)

CS

50



"
S gl ile s (gl bl Jsenl gl s
Dbl s 0L > b g odd A5 olsa Aol S MMF

MMF, = N, I, COS @, + i, COS(¢p, —2_”) + i, COS(g, + s }
2 3 ’
pls g el Dl

1, =21 cos[w,t+6,(0)] , I, :\/Elscos[a)et—%[+eei(0)}

| =+/21_cos a)et+2?7[+<9ei (O)}

= MMF. :(&jﬁls(ﬁjcos(wetwei 0)-¢.)
2 2 1015 S pmbliae Clad i SO
if wt+0,(0)—gp, =cte = a)e—ddfs =0 = ddfs -,

51



" J
Al rdile Judos gl (bl J sl d ) Juad
5Ws o sl 5 cpiile gla uilS il
bl o e G 5 Y

Jﬁpu’&%rﬂi‘s@%ﬂﬂﬂwﬁiéﬁﬁjuwiéJ? LS 5l
.Ml{ﬁﬁséumwggﬁﬁgbﬁcﬁw

Lol e ol o s O Gl g gl lasll &S

52



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s
09 e el ®

1
o, — a,COS2 ¢,

ad(p,) =
Lo

1
0[1 - CZZCOSZ(@S o Hr)

d(p,—06,) =

(+ @) alss Aol Jb Bl

—a,) " i plea ol Uk STus

53



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

MMF =H.,.9(¢,) , B.=4H, = B :ﬂoM:ﬂoMMF(al_azcosz¢r)

9(e:)
L i by 3l el Ol > e &Sl 5 s s K
N. . N, .
MMF, = 7S|as cosp, = B, = ,u07slas cosg, (o, —a,c082¢,) , @, =@, — 6,

N P e A 9

N. . 21 N. . 27
MMF, = j‘lbs cos(g, —?) = B, =44 ?Ibs cos(g, —?)(al —a,C052¢, )

N. . N. .
MMF, = 7% cos(o, +2§) = B, = 14 73|CS cos(e, Jr%z)(oz1 —a,C052¢, )

MMFE,, = —%ifd sing, = B,y =—1, %ifd sin g, (al —a2c032gor)

¢, — (05—9r

54



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

D) gy e SO OS50 SO s slaol als
D(p,,0,) = ﬁ’ B.rldg,

e ssb a) 55 g 38 &S JolS oo S s Lol dnls

:(as T
. . Pst7
ﬂ’as — I—Islas + I Nas (¢s)q)(¢s’gr)d¢s — I—Islas + j Nas ((DS)L) Br,asrI dé:d(ps

A P e S S sl L
A, =L —jj”%sin(gos)jfwyo %ias cos& (a, —a,€052(& —6,))rld& de,

= A =Ll + (%)Zﬂ;uoﬂ (0{1 —%COSZ@rjias

= Lasas = & — I—Is + (%)Zﬂ;uorl (0!1 - %COSZ gr)

as

55



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

bs sas sla o — Jlize bS5l
O+
/las — _[ Nas (ggs)j Br,bsrI d§d¢s -
Ds

_IZ”N_S.n(g,)S)j‘”S ﬂo cos(.f——)( — a,c052(£-6,))rldédg,

— ﬂ — _(_3) luorl (0{1 +0!2C052(9 —_)j bs

= L. = % = N7 ? Zyorl (051 +,c0S2( 6. ——))
bs

fdsas sbs oz oo o Jolite uilS 5
. O+
ﬁ“as — J Nas ((05)'.‘ Br,fdr-I d§d¢s —

_E”N—sm(ws)jwuo i, Sin(E —6,)(a, — 2,c052(& —6,))rld& dg,

56



" J
oS sla pedle L gl bl peal il s

= A, —( )( )7Z',u0r|(al—l—?jsm(9)lfd

A N a., \ .
= L. === (=) (—D)rurl| a +== |sin(@
asfd ifd (2)(2) :uo (1 2) (r)

Ml oy oo S35 S 50
. i
At = Lisglig +INfd (%)Lr Br,fdrl déde, =

37/2 N Qs+ N, . .
Ligglrg "'J. _CO ((Dr)j% Hy 7flfd sin& (e, —a,c0s2&)rld& do,

. a, ).
= Ay = Liggleg + (7]‘)27[,“0“ (0‘1 +?2j|fd

A N a ce s
= Ligg =7+ = Ly +(7f)27worl(a1+?2j fd el oS 5Ll g

Ifd

57



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s
N

N
L, 2 (j)szorlal I

1
5 2) mrla,

A~ N a
Ls 5 )( )72'/10”(0!1 +_2) Lo = 7]()277/”0”(0‘1 +?2)

asas

L = L + Ly — LC0S26) b = Lo L~ Lgcos2(6, _2?7[)

Lfdfd — Llfd + med

CSCS

L. =L, +L,—Lgcos2(6. + 2%)

asbs ascs

1 T 1 T
L. = - L, —L,cos2(6 _5) , L= -5 L, —Lgcos2(6, + 5)
bscs

L =—%LA—LBc052(<9r+7z) , Ly =L SInG.

Losta = LiggSINCG, __) Lo = LiwaSIN(O, +_)

58



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

ij‘g LgLﬁ AJJLsu
dA, o dA, . dA, d
Vas = r-slas T dt y Vs = rs.lbs +d_ﬂ:[b y Vg = rslcs +T Vig = rfdlfd + (j;d
ﬂ“as = Lasaslas + Lasbs bs + Lascslcs + Lasfd

ﬂ’bs Lbsaslas + I—bsbs bs + Lbscslcs + I—bsfd fd
Aee = Liggelos + L + Lodos + Logglig

€Sas " as csbs bs CSCS ' CS

ﬂ“fd = Lfdas'as + Lfdbs bs T Lfdcslcs + Lfdfd fd

35 50 3l b eile gl SlS a5l a5, s sl Saoes V7

W, )¢ 9) T8y 4D
" _da.

" dt

59



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

bs axis ;ﬁ.w‘ CJ’.’.”‘.;L‘ *

br axis

Cr axis



" A
S A g ile Lo gl il J sl i sl

Lasas — Lbsbs — Lcscs — Lls + Lms ’ Lms - ( NS )2 ﬂ;uorl

2 g .

(9=—) sl ol J4b 19
1

asbs ascs bscs 2 ms
Larar = I—brbr = I—crcr = I—Ir + Lmr ) I—mr — (Nr )2 7[,”0”
2° g
1
arbr arcr brer 2 mr
N, N | 7l
Lasar = I—bsbr = Lcscr = Lsr COS Qr ) Lsr :( S)( r) /uo
2 2
Lasbr = I—bscr csar Lsr COS(Q + —)

L., = L = Ly = Ly, COS(6. —_) )



" A
oS sla pedle L gl bl peal il s

. dA . dA o da 5 sl dsles
Vas = rslas 4+ —& ’ Vbs = rslbs 4+ —B5 ’ VCS — rslcs 4+ cs
d dt dt
dA

. o dA . dA
vV, =rlL, +——— , VvV, =rl, +—~= =rl, =
ar r-ar dt b b dt c c dt

A. =L + L + L + L + L + L

as asas as asbs bs asCcs cs asar ar asbr br ascr cr

ﬂ’bs — Lbsas as + I—bsbs bs + I—bscs CS + I—bsar ar + Lbsbr br + L
=L + L + L + L + L +L

cs csas as csbs bs €SCS cs csar ar csbr br cscr cr

=L + L +L +L + L +L

ar arar ar arbr br arcr cr aras as arbs bs arcs cs

r — I—brar ar + I—brbr br + I—brcr cr + L + I—brbs bs + L
+ L

=L +L +L +L +L

cr crar ar crbr br crer cr cras as crbs bs Crcs cs

bscr cr

S o

oé’

bras as brcs CcS

N

Glajlle o Ol U juize blie gla uSbSsl 55 gls doles Samen v
D89 5 oyl

62



" S
et Ol o Sla eble 4 53 Juad

5 g5 dC pile
;;.J‘-’J o

{Vf =Iele + PA d

vori+pi " dt

£® O
Brush a

fi
m _
ba
Insulation 8. ‘|,

{

Copper Va
segment /
\ )
f :
&

ﬂ’f = Lﬁlf + Lfaia
ﬂ“a = Laf if + Laaia

L, =L, =—Lcoség,

af

1a-a' g e Ob e SU

V, o = LI siné, ddét)c =, LI, sin 4,

63




Of

he®

'Loc\iJE.S:NJM

oL > sla o

*
*»

*

Va

O

®

As-Asl Al-A

ay-dy

shown above

— Rotor position

vV

ﬂ;-ﬂ;. az-a85 Al-Ay A-E-A-]

ag-ay

64



otien OL o gla (ndle o kol ey b

:,,l:..zf,;l.ﬂ, <Y alas

NS Vs _ I+ ple 0 I
=57 Va @, Lae I, + PLlaa

paper

_
Wi

Ia
vﬂ'
rf LAA ra
Magnetic axis — /\/ \_Q/ /\!
of equivalent +  —> + €«<— +
armature winding Current out ki g
%ﬂf Papﬁr ‘Uf LFF % LAerff Vg
X ¥ ©
f axis N.N N.i
Lyr =— - = Laele =N, - |= N.#
" i U * kv = I‘AFIf = Na¢f ! Te = LAFIf Ia

Vi Ny ED Vg
) T = dd‘t”r +B w +T

0F 5 CHES 0dd w58 A e b e} AC i 05



" S
et Ol o Sla eble 4 53 Juad

v.:a:v-vﬁ oL > sl il ol C‘yl
atf'». s Lde g0 55 )

I ¥y LAA
+ —_— +
!f 35
Ve Lrr E Lapo,is Va

L sosls S 5SS sle dsles

{Vf = Rflf , Rf =T + Iy {Te = LAFIfIa

V,=rl +ol,l T.=B, o +T,
Col e 1 6,81 55 Sl s 1K

66



" S
et Ol o Sla eble 4 53 Juad

s Jlaslde 1,55 =Y

L sosls S 5SS sle dsles

V. =V.=RIl. , R =1, +71,
RIS Y R B}

V,=rl +ol,l r R,

2
Te — LAFIfIa — LAFVa (1_ a)rLAFJ
R

67



" S
et Ol o Sla eble 4 53 Juad

S Sy s bde gl 55 Y

¥ fs

LAA
+ —> + +
1+
Vs Lggs g L arsoyip Va Vy

Iu.o.j\.b CJ‘;- )jtzi.f 9 jw‘g LSL“ UJL:u

V, =V, +V,
o =V, =(r, +r,+oL)l,
a 'fs
I‘AFSVt2
T LAFslfIa -

(r,+r, +o LAFS)2
68



roins Qb o gla dile 4y ol i 95 Lo

et T
rfs
[ A+ J\/
_—
Y LAA L
Vs LFFsE \_QJ /\/
B + 5 + E +
_—B i, [
LAF&.I,.I}* v, v,
fo rf + LA.FE w,.f}:,
+ }\/ _ B N
ir !
V¢ LFF%
H{R L, L, 0
Vt a)r I—AF T pLFS i60r I—AFs T r-fs + pLFFs ra + pLAA

L geaS K 0 L de 55 -

b cod Jlasl A Jls!

S ool Jlasl B Jlas!

1 5eS dle 5L (gla alslas

If
:| Ifs

I, 69




" S
et Ol o Sla eble 4 53 Juad

I
Vel [ R 0 0 |f
Vt - a)r I—AF ia)r I—AFs + rfs ra ¢

{Vt :Vf = Rf If :st +Va @, L

AF
Loloal 1 =] =V, = - —=V,t o LI, +rl, +rl,
t f+ fs 1* "fs 7 Ta f

ra + rfs * a)r LAFs
a
1-o Ly /R

T =Ll L] _LAFVZ(l_a)LAF/Rf) LnesV, (1_a)LAF/Rf)2

AF " f a— AFs "fs"a R (r +rfs—a)LAF3) (r +rfS_C()LAFS)2

=V, =

70



"
I Yol yde sla pidile c‘;\i: S o
ol pmdile —

Vi | _ Re + pLee 0 ?f N
Va a)r LAF ra + pLAA Ia

: L ). . L L
V; Z(Rf + pLFF)If = Rf [14- p%jlf = Rf (1—|— pz'f)|f , Ty — _FF T r;AA

f

V, = @, Lacie + (1, + plaa )i, = @, Lugi; +1, (1+ pll’*]ia = o, Li; + 1, (1+ pr, )i,
r

a

dw,

T, =Lyl , T, =

AF'f'a !

t =(Jp+B,)o +T,
__YR =Y (V, — o Lpe; ), @, =

1

i = T -T
pff+1 pr, +1 Jp+B (T.-T.)

f
m

71



(A 1/r, 5 + Vg
TP+ 1
v 1/IR i
! > Ay Lar ™ > w L aris
7p+1 ><
 BEEE—
W, 1 . - TL
Jp+ B, z
+
X =
=

O 5l 5l Sl pine 4w Lok o5 5o de s 3l ol St Sk
72



" S
et Ol o Sla eble 4 53 Juad

Cod de il G Y les

|:1/Rfv %_—Rfi+lv
"opr 4+l dt L. Lg
. r . r .
i, = yr, (V, — o Lueh ) = d, __ & i, — Lo w i +——V,
pr, +1 t La AA AA
@, = = (Te_ L) da)r:_ﬁ r+ﬁifla_lTL
Jp+ B, d J
—LR—f 0 0 0 Li 0 0
_if_ FF _if_ L FF 1 _Vf_
oli, [=| 0 —Lra 0 || [+[ - wi 5| 0 = 0 ||y,
_a)r_ AA B _a)r— LAA AA _TL_
0 0 --m AR, 0 0 -=
i J | - 1 1 J |

73



" S
et Ol o Sla eble 4 53 Juad

o> b sl do pdle
K, = Ll = Colbolee = - ola e =@, 1

i =5 (v —wk) ) 0= (T,-T.)
pr, +1 Jp+B,

di, ..k, 1 do, B, k,. 1
- 2t=—j-——@+—V,, =—— @ +—Li, —=T,

dt Ly ® Lua ' L at J°

Va + N\ Ur, 1 w,
\{‘.‘/ N Tap+1 Jp+B,,
k, @,

74




" A
ffo@squfy‘}w

. s ke i — ik (5ln sl

ﬁw
/"\X LgJL::}\@foKLNJA{OSLﬂLSLAJ\M&M\/

. /) _ -
\/ o )\ cosd cos| 0-2% | cos| 0+ 2F
3 3
qu 2 2 2 fas
f |=—=|sin@ sin 0--2| sin 0+—7[j fi
3 3 3 ¢
0s E E 1 CS
2 2 2 |
fes i i
far coséf, +cos 6?—2?7[ fbs+cos(0+2§j fq
Sl Llg, Lol g (Sl glajloe (gl 5 s
2| . . 21 . 27
. =—| sin@f +sin| @ —— |f +sin| 8+— [T
L ~ - vV 3 3 3
qu fas | 1(f ¢ ¢ )
T T T + 1
deos: 1:ds ’ fabcs: 1:bs ! f_)<ﬂ/ L 2 _
fOS fCS
_ _ q 75




f-fo&xbég’)bfy&w

S sl Cq-fo‘.ilw.bd.g&gb Szt 36 Gl e 51 Jlad] @ piie pud

fqdos = Ks 1:abcs — Ks_1 1:qdos = Ks_le fabcs = I fabcs = 1:abcs
— 1:abcs = Ks_1 fqdos
Cosf cos 49—2—7[ COS 49+2—7T _
3 3 cosé siné
KS=g sing@ sin 9—2—” sin 9+2—” , K.t =| cos «9—2—7[ sin 6?—2—7Z 1
3 3 3 3 3
1 1 1 27 : 27
— — — cos|@+—| sinfd+—| 1
2 2 2 RaCE ’

do
a):aor:ezja)dt or:sz;a)(é)der@(O) S I sl g all i &




" A
C”j“diz""‘b‘\'.’dbfﬁ&m

aw gl aaxt Ol

P

abc sls a5 30

abc

as as

= ( Ks_lquos )T ( Ks_liqdos )

cosd cos(@ — %ZJ cos(@ + 2?”)

= quos

sin@ sin(@—z—ﬂj sin(9+2—”J
3 3

o o N | W

1

o N|lw o

1

O —
I

0| iy

3 _Ios

1

|:Vqs Vds Vos:|

cosd
COoS 0—2—” sin
3
COS H+2—7Z sin
3
:g(vqsiqs+vdsids+2v [

= Vil +Vbs|bs+vcs|cs:[vas Vbs Vcs] Ibs

as

Cs

Y

as

Vi

S

vV

CS

_T_

! ( Ks_1 )T ( Ks_1 ) iqdos

0S " 0S

)

. T.
Ibs :(Vabcs) Iabcs

77




ffo@squfy‘}w

3
- I:)abc = quos = 2 (Vqslqs +Vds|ds + 2Voslos)
* Z . o
Sk g o oBis 4 Sle Sl (la pize JUi|
L glae gl !
as ra:slas as ras 0 0 Ias ras 0 0
) Vbs = r-bslbs — Vbs - O rbs O Ibs and abcs = O rbs O = dlag [ras r-bs rcs]
L " CS = rcslcs | “cs | L 0 0 rcs_ _Ics L 0 0 rcs_
- 1= 1=
or Vabcs = rabcs abcs - K lquos = abcs(Ks quos) - quos = Ksrabcs Ks quos
100
if ry=r,=r,=r=r,.=r/0 1 0|=rl,,
0 01
-1 __ -1 —1 _ ;
— Ksrabcs Ks - Ksr|3x3K - rK K I3><3 rabcs - quos - rabcslqdos

78



€f°\’<:""">‘\'.’dbff”g_}"a‘g

dd*' 6‘}"."

Vabcs — pﬂ’abcs — Ks_lquos = p(Ks_l/l

qdos

) = quos = Ks p ( Ks_l/,]“qdos)

— quOS = Ks p |: Ks_l:| ﬂ‘qdos + Ks Ks_1 p/’i’qdos = Ks p |: Ks_l:lﬂ’ dos + pﬂ“qdos

q

cosé sin@ 1 —sin@ cosd 0

p[KS‘l}:p cos 9—2—7T sin 6?—2—” 1|=w| —sin 6?—2—72 cos 9_2_7r 0
3 3 3 3

COS 9+2—7z sin 6?+2—7Z 1 —sin ¢9+2—7Z COS 0+2§ 0

79




@-Jﬂo&x.bc\_ijﬁ}:fy&é_é

as
Vds

0s

CoSé COS (

g_ 5"~

5)

sin@ sin (6? —z—ﬁj
3

R

S

ds

NENE

1

+P

0s _|

NN

S

ds

0s _|

cos£9+2—”j
3
sin(6’+2—ﬂj
3
1
oA,
=| -, [+ P
L O 1 |

NNS

o

0s _|

S

ds

COS

COS




Vs = OAys + P A
= (Vg = — @A+ PAy Or: v
Vo = PA,

qdos = ﬂ'dqs + pﬂ“qdos 1 “Mgs T

(O

e (e S sl

Z’abcs = Labcsiabcs - Ks_l/?“qdos = Labcs Ks_liqdos — ﬁ“qdos = Ks Labcs Ks_liqdos
sl J'f‘ff 9 oo o SO fL‘*J L LSJM J“-i;ﬂ"’ S Labcs u**-i;?L" ;‘
Labcs = LI3><3 — Ks Labcs Ks_1 = KsL|3x3 Ks_l — LKS Ks_1 = LI3><3 = Labcs ! /’i‘qdos = Labcsiqdos

81



" A
f-fo&xbgjbfy&w

Oolize Sl L Ol Ll 05 S pedle | bl bS5l ey Sle c Lypss s 5le S

abcs S

Ks Ls Ks_1 -5

cosé

sing

N | =

_E Lms _1 Lms
2 2
Lls + Lms _% Lms
_E Lms I—Is + Lms
2 |

i

g o w.:l.’is‘g.)u\
0 S pbline uilS ) ¢ L

1 1
=5 b ) L cosé sin@ 1
L+l —Ip cos(@——ﬂj sin(@—z—ﬂj 1
2 3
1 T 2
- Lms Lls + Lms COS(@-F?j SIn (9 —j 1




KS LS I‘<S_1 =

w(lN

cosé

sing

N | =

cosé

sing

83




" JEE
R R S L
oo sl
s = Plises = Tgos = Ko P(K; Os ) = KB K™ |G + Plaes
SS sl 0L~
(1 = @0y + PU

= 9 ids = —Cf)qqs + pqu or. iqdos = a)qdqs + pqqdos ! qdqu = [qu _qqs 0:|
o = PO

3‘_;19-5'('-7-“%**’@{-16&

Oaes = CapesVares = Ks Uggos = CanesKs Vaaos = Ugaos = KiCipesKs 'V

abcs " abcs S abcs” s s abcs” s gdos

Mbﬁ‘f}ﬁﬂ&}bfubéﬁw}u&Cabcswj.ﬂﬂjf\

Cp.=Ll.,=>KC, K*'=KCIl,,K*=CKK™*=Cl,,=C,__, Ogdos = CanesV.

abcs s abcs” s abcs * qdos

84



" A
@-joo\i.’;x.b‘\.ijﬁify&,a}

| ] 56 4w g, RL Sle G il

eile G lS sl 5 Cglis w5l M =120 s =L+l 31
= L. =-2M , L. =L —-L =L +2M

+—Iu}/\r Vas —_

rs / L, \
. / M
N - Vs Ill" / _
L : !\/ { \.QJ ":
" r, 1 L‘s \
: M M
+ _l"g. Ves u\ /




N-ﬁ.d,

as = VasR + VasL
_ abc — qdos
Vbs - VbsR + VbsL 4
cs VcsR + VcsL
= K Ly K Miges » KLK " =
gdos s —abcs” s “qdos ! S—S s

Vys = Klgs + @Ay + PA

86



sles
CJW“ ‘93 f—f OL<:.-'J &:,s.c‘fﬂ
e la e
Ks fqdos (fq31 fds’ 1:os) = USLW J.\Jw LSL‘“ *: du}i‘ @
LSJ[:::-"‘C’.'J"°K:M-’ ( ”L’)
X S(fS fS © Sl lde gls aze JUis
KS 1:qdos ( qu’ fds’ fos) oLk ¢ ffw 0
USL“’ C}f LR
r r r X .. .o
Ksr 1:qdos ( qu’ 1:ds’ fos) 4 St sl let‘hf:’“" dl‘i“‘ @,
)‘33‘5)).3 ol C‘-’UC"J'" olSis
e e fe X .. .o
K¢ fogos (Foor Tasr Tos) 4 Sl sl /Lguﬂw inu o
Oj;;.w Q\JJS@/: oK

87




" A
ffo@squfy‘}w

8-,0 Ls\.b o&»:w&.@'

w, qu'OS =K’ fq:os
/*’\ £ cos(9,-6,) -—sin(6,-6,) 0_'qu‘
" f¥|=|sin(g,-6,) cos(d,-6,) 0O} f
X ds y X y X ds
f;s__fx( . LT 0 0 1| £

6, ) oy
e ‘
fq:os - KX f ! fq?ilos - Kyf

s ‘'abcs s “abcs

— Ksy fabcs = XKstX fabcs — Ksy = XKstX
-1

KY(KX) " = "KYKZ(KE) ="K

-1

i K=K (K?)

£ = KV fX = (KY)
qdos qdos ' qdos qdos

88



" A
ffo@squfy‘}w

_cosey cos(ey—z—ﬂ) cos(9y+2—7[)— _ _
3 3 cosd, sing, 1
Ksy:g sing, sin(ey—z—”j sin(9y+2—”j ,(KSX)_lz cos HX—Z—” sin HX—Z—” 1
3 3 3 3 3
1 1 1 27T : 21
_ > > > _ _cos ¢9X+? sin 6X+? 1_
cos(9,-6,) -sin(6,-6,) 0]
“KY=K!(K!) =|sin(6,-6,) cos(6,-6,) O
0 0 1
cos(9,-6,) —sin(6,-6,) o] [ cos(9,-6,) sin(6,-6,) 0
(*K¥) =|sin(6,-6,) cos(6,-6,) 0| =|-sin(6,-6,) cos(6,—6,) 0O
0 0 1 0 0 1

89



" J
Z :
C>-jo oK.‘.wJ d.ij.)a_» fj.w J«é-‘?
a0 VY 5 Ol g ol s awls U p g oolie 31 (gl ae gamme 1dslate 51 an 4o o

Aed 20 05 s xSl ao il 4o ses Cﬁ\@"foj’; T

f_=+2fcosd, , f,. =+2f cos(@ef —%zj fo=+2f, cos[@ef +%rj

0 _[ 4210 (0 0, : %Jﬁﬁ()\;ﬁ@-ﬁo@sé\qﬂjwﬁ»
a=[@@dE0,0 g 0 T O T T
- 0L SWo) (S e e gl sl Cund g

(S oL L sl sn SLS

S asls o 53 8 Dy Ll SN g (0) 5 6,(0) A emise 3 S 0,5 0,

Al @ DL S

90



" A
C>-f°\.<§.w.>%#¢y&é-9

ol o oKs 4 Jes

i 27 2
cosé cos(@——j Cos 9+—j NeT p B B
f 3 3 s €05 e J21, cos (6, —6)
f ~2lsing sin(@—z—ﬂj sin H+2—7zj V2, cos Hef—z—” =| —J/2f,sin(6, —0)
3 3 3 3 0
o 1 1 1 27 L N
- - - 21, cos| 0, + =
5 5 5 J2f, cos| 0, + 3

£ A V._U\.s = sl oKy fLQS o3 olkd Jslate 3B 95 4o gz SO 4
Iﬁ)‘b(a):a)e)d[?- @\)J.a):a)e‘\s@\iidb

f2 =21, cos(8, (0)-6(0))

- ol Lae
£2 = —J/21,5in (6, (0)— (0)) = A2

91



" A

J.:\.a;'.o ‘;03‘.: oIl ‘5J33L§ L‘f‘ﬁ)
cosx:Re[e"X]

sl Jse s €% =cosx+ jsinx =3 |
sin X = Im[e’x]

je¥ = jcosx—sinx = — je” =sinx— jcosx = sinx:Re[—jer]

F. =+2F cos(am,t +6,(0)) = Re[x/E F el ‘O))] = Re[\/z Fel% ‘O)ej“’et]

F,. =V2F cos(a)et +6,(0)- —]

F. .= J2 F, cos(coet +6,(0)+ 2?”]

92

Re \/— 2F.e e ) - Re _x/EFsej(QEf (O)_%ﬂjejwet

Re \/_F e (wet'i'eef (0)+—j _Re \/EFSej(eef (0)+2§)ej%t




" J
= ol ‘\'.’.jb-’ :fj-“ M
Fis = \/EFS COS[(a)e —w)t+0,(0)- g(o)] — Re[\/stej[eef (O)—Q(O)]ej(we—a))t:|
Fy = —\/§FS sin [(a)e —0)t+6,(0)- 9(0)] _ Re[ j\/EFSeJ[eef (0)—6’(0)]ej(a)e—a))t:|

as _aze 5361 By =F46,(0) = Fe™®

:V_"")‘J‘ﬁ A ww ﬂsl.é.a Fdsj FqS e L'ﬁ“)bc a)'_/‘_a)e;‘
P = R[04 (0) - 0(0)] = e/t @)

l

: j[Ge (0)-60(0)] j| 90°+6,; (0)-6(0) e
|:ds:JFse[f ]—Fe[ ]_JFqS

0>, S Sl skt o3 Sielasl Sz d s 0<@, S oK xS
(st polS ) Conl 5 Sasla LGl i

93



" A
f-fo&xbgjbfy&w

Fro = Fye 4 3 45 0138 0 0(0)=0 () s oS Sl 15,0(0) S 131 1S

as gs

as LgLaﬁ;;aaSL;ﬁjLéc9(0)=0\{a)¢a)egb.<wﬁbc>,-f b o Kins dan 5 1K

ol 0=, 05 S w50 oKy 43 14K
e pPal i[0s (0)-6, (0)]
Fqs = Re _\/2Fse ]

FS =Re j2F el (0)—9e(0)]]

2555 033 1 36,00)=0 S| :axC
F2 =+/2F, cosd, (0)

F¢ =—/2F.sind, (0)

— \/Elfas = Fq('as o dei

94



"

/ '.. )

C>-jo o&.«:b 4.3’).%_» fj.w‘_}«é-‘?
)J)j)bg.iieb dj)gm‘ = N LSLAJ:"J“J:*"‘ Ua.gbclfaszlqug.)ﬁ eSS
‘)‘J\.E,o "-i.’. JK;L:.; S ol LSJﬁjLé Ifas J‘)Lw P Ja,ﬁjc C>-J,o LSLQ 0L<.'L~u.> ﬂLw
) &Uéuﬁuﬁx\&i}ﬂauﬂ o) s g3 Fdiﬁ Fqi Lol (et (5 G
Mbdsulil.w ijg.«.w Q\ij@-joolf&»b):j&\b C'.JL}-)J
ol Jalae ‘;03‘.\ oIl 3\:.!‘, L;\Jb Jsleo
i 5o LSl dolae 3B an Jleel oty 5 O)lan 56« s 12
2 Ll g Jalae 50 s O
V. =rl = @S sla s o 5 el Il S5 dolae B o s doles Cwslia (6 5
\7as:ja)e/~\as , /~\as:|_s|~as Ll I S dsles (O)lie u.lap— st sl 6l
|a8:ja)e(§as , QaS:CSVaS :u.o.i\.: Il QL&)’.‘ aJaleo cQ)uLoj‘_)a}-ujjB- LS‘J'-’." LS‘}%

95



" A
f-fo&xbég’)bfy&w

feals - (U alsles (Ol 5 et e gl l 51 S 5 s (6l a5

Vas:Zslas 1 Zs: JUJ'QU'“"‘J'?“‘

0308 sla pmte (ol dolae odls S 5l dlslee Olie 3B 8 Jolae o slie (6l

~ = ~ ~ e , . > La’oliu.aw
E=F =V _=ri TS

as qs qs s'qs

e sl oKiws dan 53 alls CI= 05 W5 dslrs O lie o b glil sl 5
~ ~ . ~ IO} 7§...~u ﬂ.o
Vg = @Ay + Py = Vo = 0y + J (@, — @) A
e oKy aan o ol Sl la e &S ol ol ui‘ﬁuu (a)e_a))&«eﬂ

LS o et (0, ) S 5 05 S i e
Fe=iF 2 A=A, = V= joA +j(o,-0)A, = joA, =V, = joA,

gs

96



"
/ ... .
C>-jo o&.«:b 4.3’).&_» fj.w J«é-‘?
~ . ~ d‘jj.{awﬂ&@jpéuc@b
Iqs:Ja)qus
dan 53 adls Sl Sy dolae (Ojlae 5 Jot e sl ] 51 LS 5 e (gl D s
- - djjgﬁwjff-f&uoti’wb
Vis = Ll s

Ll alie gs s as la e gl edls S 65550 Sy gls alsles caes s
(0(0)=0 5L F=F, ks aal, L.0)

ols el Sl s idsl S
Vas :rslas+Lsp|as+Mp|bs+Mplcs

97



" A
ffo@squfy‘}w

F.+FR,+F.=0= 1 +I1, =-I

:>Vas:rslas+Lsp|as+Mp(|bs+Ics):rslas+(Ls_M)p|
sd e Lo 10 L P Jols S Ll i ol
:>\7as:[rs+ja)e(LS—M)]l~as
Sl ealg Vo =Z( 0 5V = Jo Ay J3 daly b ol ddaly aslis b
(Ls M) as ! Zs:rs,+ja)e(Ls_M)
QJJ_{L« j:."; C>-Jc oL<.’I.w.> BE ds 9 QS }wj LSL‘E aJales J\ Uij) U'i‘ BE Z(ajb UZJJ
S o Fo
Vgs = Flog + @Ay + PA s =(L—M)ig =S o
Vg =iy — a)/lqs+plds’ s =(L —M)ig

98



" J
/ h.. “
C>-jo oS3 c\.ij.la» fj.w‘_}«a-‘?

Vi =1l + @Ay + A, {Aqsz(LS—M)IqS
’ Ads:(Ls_M)Ids

55 o e 1@ —0)L P sl adls Sl Lyl 5 ¢l

~

= \7QS :rs~qs+a)~ds+j(a)e_a))AQS ! Ads: j;\qs = \7q5:r5|qs+jwe/~\qs
AQS:(LS_M)rQS :Vqsz[r5+1a)e(L5_M):|l~qs
Ifaszlqu :>\7as:|:rs+ja)e(|—s_|vl):|l~as

@JJA iji,wv C>-ja oKIMJ‘)JdeCIS}wj LSL“ UJL&AJ\ uiﬁ) L.J‘i‘)'} :(’}w u.f'uj‘)
:wj\sdﬁibé\ﬂsw%b.m&fgf

e

VE=nl® t oAl +pAL (AL =(L-M)I°
Ag=(L-M)I .

ds

e e e e !
Vg = rslds — a)eAqS + PA 4



" J
e o 4y LS g Jod
ot Al O S e olSes 5o L e dalate alls b Ll s
PAG = PAL, =0

Ve =11 +o,(L,-M)I°
~ {Vd‘;:rsli—a)e(Ls—M)li
V2B, =FS - jFS = 2\7a3:rsljs+a)e(LS—|\/|)|:S—J'[rs|i_C‘)e(Ls_M)I:s]
= 2, =15 -1 o (L -M)[ 12+ i ]
V2P, =Fi—jFs = V2D, =15 —jI° V2l = j1t+1t =10 4 I
= VA, =251, 2o, (L -M)T,

:>\7as:|:rs+ja)e(|‘5_M):|i‘aS

100



" J
Ol ol gla pdle 4 i p sl s

oyl Jlast b 31 aw (dad g5 O,lime LW pile v

bs axis

br axis

craxis




" A
Ol oWl gl il 4 L fJLé?:M
Wy gl dales V7

! }“abcs — [ﬂ’as ﬂ’bs ﬂ“cs ]T

Vabcs :[Vas Vbs Vcs ]T ) iabcs :[ias ibs ics ]T

T - . - . T T
Vabcr :[Var Vbr Vcr] ! Iabcr :[Iar Ibr Icr] J }\’abcr :[/Iar /’Lbr ;"cr]
Vabcs — rslabcs + p}\‘abcs ” I's — I'-s I3><3
Vabcr - rrlabcr + p}\‘abcr ” I‘r - rr |3><3

}\‘abcs Ls Lsr iabcs Lsiabcs + Lsriabcr
|:kabcr:| B (Lsr )T I—r |:iab0fj| B (Lsr )T iabcs + I—riabcr

I‘Is + I‘ms _l Lms _l Lms I—Ir + I—mr _1 I—mr _1 I—mr
2 2 2 2
Ls = _1 I—ms Lls + I—ms _E Lms 1 Lr — _1 I—mr I‘Ir + I—mr _1 I—mr
2 2 2
_1 I—ms _l Lms I—Is + Lms _1 I—mr _E Lmr I‘Ir + I—mr
2 2 | 2 2 |

102



" J
Q)L&»&w\éuwiuq#:p%&aj

coso. cos(9r+2§j cos| 6 ez

L, =L, cos(@r—%j cos 6. cos| 6 +2?7[

cos (Hr + 2{) cos(er - 2?7[) cosd,

25l B b 4 55, e it gl Y

N
_ r s !/ _ S !/
Iabcr - N Iabcr J Vabcr - N v }\‘

_ S x
abcr ! abcr abcr
S r r

2
Ns Nr . .
Lms :N_rLsr 1 I—mr _(N_S) Lms (61 Jg{y\-w\) v{vjb dj‘ J‘-ﬂ-ﬁ PE
] N . A N . .
I—srlabcr =—= Ler;bcr 1 L;r =—= Lsr — Lsrlabcr — L;rI;bcr
N, N, 103



Oolee Wl sla otle o B e sler Joad

cos 6. COS («9, + 2—”) cos| 8, — 2r
3 3
= L, =&LSr cos| 6, oz cosd. cos| 6, +2—7Z
N, 3
cos| 6. + oz cos| 6. — oz coso.
L 3 3 —
COS 6, cos| 0. + o cos| 6. — 2?7[
=L,,| COS| &, — 2?7[ oS 6, Cos| 6, + s
cos| &, + 2?7[ COS (er — 2?7[) coso.

104



" JE
Oolze Sl gla ppiile o

ipLé-? 2

T. . . N N T. N, . .
}\’abcr — (Lsr) 1abcs + Lrlabcr ” }\’abcr — N_S}\’abcr — N_S(Lsr) 1abcs + N_SLrlabcr
N N, Y
/ T. . AT . rer
— }“abcr - N_S(Lsr) labcs + (N_Sj Lrlabcr — (Lsr) 1abcs + Lrlabcr
r r
I—Ir + I—mr _1 I—mr _E I—mr I—I'r + Lms _E Lms
. , 2 2 2
L,r = & r & _l I—mr I—Ir + I—mr _1 I—mr - _l Lms I—I’r + Lms
N, N, 2 2 2
_E I—mr _E Lmr I—Ir + I—mr _E Lms _E Lms
2 2 2 2

N Y o
I—I,r:(_S I—mr
N

! . ' ! !
Lsr |:1abcs:| leabcs + Lsrlabcr

’ <! o r\T - [
I—r Laber (Lsr) Iabcs + I—rlabcr

105




Q)L&»&w\éuwiuq#:p%&aj

N N, N

s S
aber — N_Vabcr - N I‘rlabcr +N_p7\‘

r r r

2 2
/ Ns Ns
— Vabcr = (N_j r abcr + p}\’abcr r abcr +p7\’abcr ’ r = (N_j I.r
— _VabCS_ . I [Tapes T p}\‘abcs:| |:}\‘abcs:| . LS L’ |:-abcs:| . leabcs Lgr ;bcr
_V;bcr i r abcr T pxabcr }\‘;bcr (Lér )T L, -abcr (L;r) iabcs T Lr abcer
Vabcs rs + pLS pL’ iabcs
— =
_V;bcr | _p( I—;r )T r + pl—’ abcr

A (SO UM:L’LSJJ.:\ tw J"‘j" ‘_;w.:.lal.\x.o L)a}- W g.ig.): o L oj:;-.: LSJJ"‘
Jlae gla LS 5l oM o LGl Ol o s aal S0 b ey o I S
s J.nu.’;o JMUS}J\J‘ .hsz o LS @j}ﬂm‘jb LSUA U[:’.J"JJ‘JJ*”

abcer

55k dsles vV

106



" A

Q\J\tﬁ BE o oﬂ>'-..> LSJJ"‘ 357 L;’\S‘ﬁ LSLQ u.wl.lfj.b‘ BE o LS oﬂ>'-..> LSJJ"‘ eSS
L’ C’*‘"f‘f C.’JJS Q‘..«\.yo)b oLy oj:}-.ﬁ LSJJ"‘ ‘U'.’.‘J"L‘" L}&wuw

1,. T . - T 1 -y T ' ' ¥
Wc :Wf :E(Iabcs) (Ls_LIs|3x3)|abcs+(|abcs) Lsrlabcr+§(|abcr) (Lr_LIr|3x3)|abcr
I—Is_i_ Lms _les _ELms B B Lms _ELms _1
1 2 i w00 1 2 i
Ls_LIs|3x3: __Lms I-Is_|_|—ms __Lms -1 0 Lls 0 |= __Lms Lms A
2 2 0 0 L 2 2
L Is _|
_1 ms _iLms I—Is—l_l—ms _l ms _ELms L
i 2 ] i 2
- 1 1 _
Lms _ELms __Lms g./..:sjs e 4 g
1 1
L'—Ul.=|-=L. L. —=L
r Ir " 3x3 2 ms ms 2 ms
1 1
_E Lms _E Lms Lms 107




" A
O ie Wl gls ppile a5l Jaas

Lms _les _les
2 2 _i ]
1, 1 . 1. . . 1 1
E(Iabcs) (Ls_Lls|3x3)|abcs :E[Ias s Ics] " A ms I—ms _ELms :bs
_ELms _les Lms ]
| 2 2 |
I—msias _E I‘msibs _l Lmsics
2 2
— E[ias ibs Ics] _E Lmsias + I—msibs _E Lmsics = 1 I—msia32 _E Lmsias.bs _E Lmsiasics
2 2 2 2 2 2
_% Lmsias _E Lmsibs + Lmsics
_E Lmsiasibs + Lmsibs2 _1 Lmsibsics _l Lmsiasics _1 Lmsibsics + Lmsics2
2 2 2 2
= % Lmsias2 +% I‘msibs2 + % Lmsics2 _E Lmsiasibs _% Lmsibsics o E Lmsiasics 108



Q)L&»&w\éuwiuq#:p%&aj

Nt P e A
1 ! T ! ! ./ 1 ! 1 = l e/ 1 - 1 - l -y
E(Iabcr) (Lr _ Llr|3><3)|abcr - E I—mslar2 +E I—mslbr2 +E I—mslcr2 A Lmslarlbr A I—mslbrlcr A Lmslarlcr
_ 5 5 _
C0oS o, cos(9r+—7zj COS er——”
3 3 i
. . S 2 2
(Iabcs)T L;rI;bcr = Lms [Ias Ibs Ics] COS Hr_?ﬂ. COSQr COS Hr+_7z- IE)r
i
2 2 -
COS 0r+—7z COS Hr—l coso.
_ | 5 | 5 | _
cosé.i’. +CosS 9r+—7r I, +COS Hr——ﬂ I,
3 3
: . : 271 ). . 271 ).
=Ly [l 1 ]| COS er—?” i’ +cosdi; +cos 9r+?ﬂ il

: 27 ). :
cos| 6, + — |;r+cos(9r—— I, +CosO.i,
3 3 109




" A
= (iabCS )T Llil = Lm{cosé?riasi’ar +COS((9r +2§jiasi;r +cos(6?r —%}iasi;r +cos(6?r —%Tjibsi;r

+C0S Oy, + cos(@r + %Tjibsigr + cos(é?r + %”ji%i;r + cos(é?r — %Zjicsi;r +C0s b . }

r-cs cr

1855 03 xS abal

Wc :Wf = % Lmsias2 +%Lmsibsz +%Lmsicsz _% Lmsiasibs _E Lmsibsics A Lmsiasics +
%Lmsi;lr2 +E Lmsii)r2 +% Lmsiér2 _% Lmsi;ri;)r _1 Lmsigri::r A Lmsi;ri::r +

L. {cos@riasi;r + cos(é?r + %Zjiasi;r + cos(@r - %)iasigr +cos(¢9r —%Tjibsi;r

+C0S O, + cos(er +2§jibsi;r + cos(@r + %rjicsi'ar + cos(@r —%zjicsi;r +cos@i., }

rcs cr

110



" A
0 :ggrm Sl 5 Sl a sl bLS
Sedle gl Cad slaas 1P S S el 16,
Gy 3l @l asly b gn) (SO 4505 20

dW_=—f, dx :(33 L) il Jsl et 53

fe_)Te , X—>(9rm = dWm =—Ted9rm Q‘J; LSLQ W)J

= dsz—ETedHr :>Te:—EO|Wm
P 2 do,
: . P : . : :
J.:j.ddnuj,a EJ"dﬁ‘Jwﬂ(iﬁw)ﬁﬂ’hﬁ‘ﬁiwbQ%deﬁ‘ﬁt‘%
p oW, (i..6,)

= T.(;,6,) =

2 00

111



"
Q)L&»Lﬁw\éuwluq#:p%&d

Iﬁ)bw)bcw A @U L s L, sl o sl
Sri

a er aber

— Te = _E I—ms Sineriasi;r +Sin(9r +2_7Z-jiasi;r +sin er _2_72. iasi::r +sin er _2_72. ibsi;r
2 3 3 3

+sin @i i, +sin (Hr + z?ﬂjibsigr +sin (Qr + 2?ﬂjimi;ﬂ +sin (61 — 2?ﬁjicsi'br +sin Hricsigr}

ras-ar as’ br

:_ng{sinei ¥ +{sin9rcosz?ﬂ+cost9rsin2?ﬂ}i iy +[sin<9rcos%z

—cos@rsin%ﬂi ¥ +[sin9rcos%z—cosersin2?ﬂ}i I, +sinéi iy,

as’'cr bs"ar

+ SinQrCOSZ?E-I-COSQrSinZ?ﬂ- ibsi;r+[sin9rcosz?ﬂ+cosersin2?ﬁ}i ¥

cs ar

cs' br rcs cr

+ sin@rcosz—ﬂ—cosé’rsinz—” I, +sinédi i’}
3 3 112



" A
=T :—ELm sindi_ 1.+ —Esme +£cos@ 0y + —lsme—ﬁcosﬁ L,
2 2 2 2 2

e r-as-ar

bs"ar r'bs br bs" cr

+§cose} . ar{—%sm@ —?cosé’} I A }

+ —lsme—ﬁcose .1 +Sinéli,; —ism&’ +£cos&’ .+ —Esme
2 2 2 2 2

rcscr

— Te:_ELms ias(i;r_ligr_ll ]+Ibs(lbr 1i;r_éi’crj+ics(i::r_£i;r ll,br) Singf
2 2 2 2 2 2 2

V3r
+7[|as(|br i)+ iy (i, —i5 )+ (i —1i, ) [cos G,
Caﬁf»j‘)jm LLJ)‘
d d
er:EQrm = da)r :E S 1 Te:J e +T|_:‘](£jda)r +TL
2 dt 2 dt dt dt

113



" A
2895 sLslhe lp b sl ol

<ol ba o&'&x.}‘\.{b sy clalie 3B A gla i Ji.,\.ﬁ S (G pRn puiS

fq'dor - Kr fa'bcr ! ( qdor) I: f fd,r o,r:| ' ( abcr) [ f 1:b,r fc,r]
cos 3 cos(ﬂ—%) cos(ﬂ+2§j

Krzg sin 8 sin(ﬂ—%) sin(ﬂ+2§j , p=0-06

1 1 1
2

2 2

0=[ w(&)dE+0(0) , 6, = o,(£)dé+6,(0)

114



" A
ijwlobbjl.’o.k&ﬂjﬁ@' Q\Jﬁéu)\bé‘f&iﬁ

ﬂ&r [V

115



" A

cos 3 sin 8
(Kr)_lz cos ,8—2?7[ sin ,8—2?7[
27T : 27T
cos| f+—| sIn| f+—
i p 3 p 3

1

1

1

0—>p, o> (o-w)

geole oy slasle 40 Sl la gl ol b el Sl 5 (658 dailg,
&‘Jdbbﬂ&)b}j})é@ﬁﬁﬁlﬁ)b&\ LJ.&MJ)JJOJLQ&‘&LBH

f/ =/2f cos
f, =~/2f cos
f! =21 cos

(0, — @, )+ 0, (O)}

(a)e —a)r)+(9€rf (O)—%z

(0, -, )+

erf

27
(0) + 3

Ny J_i« o Jslete
Se 0 s T 56 15 16,,(0)

116



" J
Ol W) la pile o ks e sl L8

S a0 oKaws gla waze 55 514 sla dlslas

s abcs + py\’abcs — Vabcs = I 1abcs + py\’abcs 1:abcs = KS_1 fqdos
+pA! V! +pA! fo=K™*f

r abcr abcr aber — r abcr aber aber qdor

— 1 qdos _ (KS qu08)+ p(KS_lkquS) — qdos - K ! (KS qdos)+ K p( > qdos)

|: abcs :|

abcr
K,
K

_lV:}dor = (Kr llqdor)+ p( r l;\“:qdor) qdor =K I' (Kr qdor)+ Krp(Kr 17”21dor)

o Sls anslS ali
quos = rslqdos + a)}\’dqs + pquos ) }\‘dqs - |:7\'d5 _kqs O:|T
qu0f rrlqdor ( )}Laqf T pquor }‘:jqr o |:7‘~dr —qu O:|T

|:7\‘abcs:| B |: Ls L :||:.abcs:| N {}“abcs — leabcs + Lsrlabcr
' o r\T ' ; ' ' . rer
}‘abcr (Lsr) L abCf xabcr T (Lsr) abcs + Lr abcr

117



" A
Oolee Wl sla otle o B e sler Joad

— Ks_lquos — Ls Ks_liqdos + L;rKr_li:qdor }”qdos — KsLs Ks_liqdos + KSL;rKr_li::{dor
\Kr_l}\‘:qdor = (L;r )T Ks_liqdos + L’rKr_li:qdor }\‘(’qdor = Kr (L;r )T Ks_liqdos + KrL;Kr_li:qdor
(}\’qdos = KsLs Ks_liqdos + KsL;rKr_li:qdor

— 9 T .

\}\‘('qdor — Kr (L;r) Ks_llqdos + KrL;Kr_li(’qdor .
SN SRR
kqdos _ Ks LS Ks_1 Ks L;rKr_1 iqdos
7“(,qdor Kr ( L;r )T Ks_l Kr L: Kr_l i:qdor
L + § L. 0 0 i )
2 ; LL+M 0 0 ;
K.LK ™= 0 L+ O] 0 Li+M 0|, M="L,
0 0 L L 0 0 L,

i i 118



Q)L&»&Lﬁ\éuwiuq#:p%&aj

L,’r+§Lms 0 0|
2 L +M
KLK™*=| 0 L,’r+ngs 0l=| o0
0 o vl L0
| | ‘M 0 O
CKLK =K (L) K?*=[0 M 0
0 0 0
cos(6—6,) sin(0-6,) 1
, K =|cos 9—@—2—” sin 9—@—2—” 1
3 3
oS (9—¢9r+2?7[ sin 9—<9r+2?ﬂ 1

0
L +M
0

0

0

I—I’r _

lle sk 4 s

119



Oolee Wl sla otle o B e sler Joad

KL’K‘lsz X

s—sr-r ms

cosd 005(9 = 2?7[] cos(e

siné sin(@—z—”j sin(0+2_”j
3 3

Lt L
| 2 2 2
cos(6-6,) sin(6-6,)
COoS e—er—z—” sin g_gr_z_”
3 3
COS 9—0r+2—7[ sin 9—0r+2_”
3 3

Zﬂj_
+_
3

cos 6,

2
3

27
_|__

COS

cos| @

r

1

cos(9r+2?”j cos| 6 e

cosé. CcoS

cos(é?r - 2?7[) COS 6,

120



" J
Q)L&»&w\éuwiuq#:p%&aj

cos@ cos 9—2—7[ COoS <9+2—7T coséo. CoS 0r+2—” CoS er—z—”
3 3 3 3
sing sin(&—z—” sin «9+2—7Zj Ccos er—z—” cosé. oS ¢9r+2—7Z =
3 3 3 3
1 1 1 27 27
- - = cos| 6. +— | cos| 6. —— cosé
| 2 2 2 1 r+ 3 ( r 3) r |
cosécos 9r+2—7Z +COS «9—2—7[ cosd, cosfcos 61—2—7[ + COS 0—2—” oS 9+2—7Z
3 3 3 3 3 3
Ecos(@—er) , , ,
+cos(«9+—”jcos Qr——”j +cos(6’+—”jcosé’r
3 3 3
sin«é’cos,(0r+2—7r +sin(6’—2—ﬂjcos¢9r siné’cos(é?r —2—”j+sin(0—2—”jcos(@+2—”)
3 . 3 3 3 3 3
Esm(&—er) , , ,
+sin(0+—ﬂjcos Qr——ﬁj +sin| 0+ 2 cos o,
3 3 3
0 0 0
121




3
— 0-6
2cos( )

3 .
=| = 0-6
2sm( )

1cos(¢9+¢9r+2—”]+lcos(6’—0r—2—”j lcos(¢9+0r—2—”j+£cos(9—9r+2—”)
2 3 2 3 2 3 2 3

+Leos ¢9+6?r—2—7r +Leos 9—@—2—” +lcos(<9+8r)+lcos 6?—49r+2—7[
2 3 2 3 2 2 3

27

+1cos(9+ 9r)+1COS(9—9r —Z—EJ +1cos(0+ 0 + 2—7[}+1cos(9+ 0. +—j
2 2 3 2 3 2 3

1sin (9+6?r+2—7[ +£sin Q—Hr—z—ﬂ Esin ¢9+9r—2—7r +Esin 6?—6?r+2—7r
2 3 ) 2 2 3) 2 3

3
+lsin 9+6?r—2—7[ +lsin 49—6’r—2—7z +£sin(9+0r)+lsin(0—9r+2—ﬂj
2 3 2 3 2 2 3
+£sin(¢9+<9r)+£sin 6?—<9r—2—” +lsin 6?+6?r+2—7[ +£sin 49—¢9r+2—7[
2 2 3 2 3 2 3
0 0

122




N | W

= K

ms

cos(6-6,) cos(

sin(6-6,)

0

L!K—1:

s—Ssror

cos(6-6,)

sin(6-6,) sm(e—a-_—-

0

Oslze oWl gls opdile a L e sl Lo

o

COS (

27
3

9—@—-—]

o-0 -

0

o—g - 2%

27

0

;)

;)
;)

COS

sin

COS

sin

6?+9r+gz

9—¢9r+gz

;)
;)

cos(6-6,)

COS

COS

sin

sin

sin(6-6,)

123




"
Ol W) la pile o ks e sl L8

1 0 0] [M 0 O
= Ks L;r Kr_1 = g Lms 01 0f=0 M0
000 |0 0 O
L, +M 0 0] ‘M 0 0
= quos = 0 L,+M 0 iqdos +H0 M0 1:10"”
0 0 L, 0 0 0
‘M 0 0 L +M 0 0 |
y Agr = 00 M0 i+ 0 L, +M 0 |ij,
0 0 0f | O 0 Ly

124



" JJd
Ol oWl gl il 4 L fJLG?:M
IcJ%Jﬁc\{jw‘) oY s las

( e (1T ' '
Vo = Lo + @Ay + DAy | Ve =T + (@ — @, )Ny + DA,
L ro_ ' '
) Vds - IFslds o a)}\‘qs +p}\’ds > 4 Var = I-rldr —(C()— @, )y“qr +p}\‘dr
- r_ '
kvos o rslos + p}\‘os \Vor o I.rlor + p}\’or

s = (L + M )i + Mil, = L +M (igs +i5,)

ds :(Lls + M )ids + Ml(’jr — Llsids + M (ids +i:jr) !

N\

)“os — I—Islos
Ay = (L +M)il, +Mig = Lyil, +M (i, +if,)
Thg = (L + M )iy + Mig, = Ly, +M (ig +1y, )
}“:)r — I—Isios

125



Oy L54“\_5.3\ sla Q#:Lo 4-1;15 3{’JL€"J J"Q‘g

A w— w A-’r
. WA s L& L;,- ( r) ‘

%

VQs = rsiQS + a)}‘ds T LISpiqS +M (piqs +pi:]r)

P el
o = g,

/

Vv +(a)_a)r))“:1|r T I‘Irpi:Jlr +M (piqs +piar)

126



O oize Wl gla ppile a b sl Jaas

Vd r-sids o a)}‘qs + Llspids + M (pids + pl:jr)

s —

! M !

Var = Ilye —(C!)—C()r)k;r + Llrpi:jr +M (pids +p1:jr)

127



O oize Wl gla ppile a b sl Jaas

s r

+ vy V. N +
fs or

Yo Ly L Vor

! M 7
Vor - rrlor + Llsplos

Vos = r-sios + Llspios
ol = oK S e 3 5kiS sl

o[LL]., [ fue =K'

Te__ ia ) T st i abcs ) qdos
2( ’ ) aer ’ L fabcr = Kr 1.I:qdor
P, .. o[L.] ., P, v, To[L ] .,
— Te :E(Ks 1quos) ge ) Kr 1quor :E(quos) (Ks 1) 29 ]Kr 1quor

128



O oize Wl gla ppile a b sl Jaas

[
ge ]Kr lIqdor

cosd 003(9—2—”) cos(0+ —

3

= T = _(iqdos )T (Ks_l)

N
|

(Ks_l)T= sing sin(@—z—ﬂj sin(¢9+2§j

w

1 1 1

cos(6-6,) sin(6-6,)

K= cos(@—@r—z—”j sin(é?—é?r—2—7r
3 3

cos(@—@r +2—7[j sin(e—er +2—7[
i 3 3

129



cos 6. COS (Hr + 2—ﬂj cos| 0, — 2
3 3
L. =L_|cos|@ — 2?7[ cos 6, cos| 6, + or

cos| 0. +— cos(@r—z—ﬂj coso.
3 3

sing, sin(9r+2—”) Sin Hr—z—”
3 3

a 4
= [L“]:—Lms sin Hr—z—” sin g, sin 9r+2—7[
00, 3 3

sin| 6, + — sin(@r—z—ﬂj sin g
3 3

130



cosé cos(@—%{j cos(e - 2?7[

sing sin(@—z—ﬁj sin(¢9+2—7Z
3 3

1 1 1

cos@sin(@r +2§

—=sin(60-6,)
( 27[) i
+c0s| & +— |sIn
3
sin ¢9sin(0r +2?7Z
=cos(6-6,)
i ( 27[) )
+sin| @ + — |SIn
3
0

Ol oWl sla oile o B e sler Juad

sindg, sin(9r+2—”j sin Hr—z—”
3 3
sin er—z—ﬂ sing, sin 0r+2—7[ =
3 3
sin 6?r+2—7r sin(<9r—2—7Z siné,
I 3 3 |
+ COS 9—2—” sin@. cosésin er—z—” + COS 6?—2—” sin 9r+2—ﬂ +
3 3 3 3
A —2—7[) cos(9+ 2—”jsin 6.
3 3
+sin 0—2—7z sing. sin@sin Hr—z—ﬂ +sin 9—2—7[ sin «9r+2—7z +
3 3 3 3
A —2—”j sin(9+ 2—ﬂjsin 6.
3 3

131 -



" J
O Nize Sl sl eile 4 5t e fuad

lsin(¢9+¢9r+2—7[)—lsin((9—z9r—2—7z)+ 1sin(¢9+¢9r—2—7Z)—lsin(6?—6?r+2—7T)+
2 3° 2 3 2 3° 2 3

—Esin(e—é’r) 1sin(6?+6'r—2—7Z)—15in(9—6?r—2—7z)+ 1sin((9+(9r)—lsin(é?—er+2—7T)+

2 2 3° 2 3 2 2 3
lsin(<9+6?r)—Esin(é?—é?r—2—”) 1sin((9+6?r+2—”)—£sin(6’—6’r+2—7Z)
2 2 3 2 3° 2 3

1cos(¢9—¢9r—2—77)—1cos(6?+6?r+2—7T)+ 1cos(é?—é?r+2—7[)—1cos(6?+6?r—2—7[)+
2 37 2 3 2 37 2 3

§cos(é’—&r) 1cos(¢9—¢9r—2—7T)—1c:os(9+6?r—2—7T)+ 1cos(67—67r+2—7T)—lcos(6?+6?r)+
2 2 37 2 3 2 3° 2

1cos(¢9—¢9r —2—77) —lcos(9+ 6.) lcos(é?—é?r +2—7[) —lcos(9+ 6. +2—7[)
2 37 2 2 3° 2 3

132




N | w

N | W

gcos(é’—
2

0

cos(6-6.) cos(@—6, - 2?”) cos(0—-6. + 2?”)

o N|w o
o

%

r

Ol oWl gl pdle o s e sl ot

3 27
—cos(f -0 ——
) 5 (0-6, 3)

N|©
o O

0

o O

0

3 . 3 . 27
——SIn(@-6.) ——sin(@—-60. ——
2 ( r) 2 ( r 3)

o O O

3 .

3
—CO0S
2

0

27 |
——sIin(@—-6. + —
~sin(0-6,+ )

27
0-0 +=
( r 3)

0

—sin(6-6,) —sin(6-6, —2?7[) —sin(6-6 + 2?7[)

cos(60-6,)

COS

COS

sin

sin

sin(60-6,)

133




"
ool oWl gla il o L (’)L@’:M

= T, =—LmSEg
2

:>Te=§ °
2 )\ 2
:Te=§ °
2 )\ 2

!
i

0
||,
0

0
[iqs ids iOS :| 1
0

1!
I

| or

L O -
, 1
iqs +i<,qr) = 9 o M(?xqs B L|S|q3)_ los
g +i:’r) iér = %(}“ds - LlsidS)_ g

1 N |
M (Iqs I:M(xds o I—Islds)_ Ids:| ~lgs I:M()”qs -L

(xdsiqs o }\‘qsids )

o)l

134



	Slide 1
	Slide 2: مراجع
	Slide 3: سر فصل مطالب
	Slide 4: فصل اول: اصول اساسی برای تحلیل ماشین های الکتریکی
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41
	Slide 42
	Slide 43
	Slide 44
	Slide 45
	Slide 46
	Slide 47
	Slide 48
	Slide 49
	Slide 50
	Slide 51
	Slide 52
	Slide 53
	Slide 54
	Slide 55
	Slide 56
	Slide 57
	Slide 58
	Slide 59
	Slide 60
	Slide 61
	Slide 62
	Slide 63
	Slide 64
	Slide 65
	Slide 66
	Slide 67
	Slide 68
	Slide 69
	Slide 70
	Slide 71
	Slide 72
	Slide 73
	Slide 74
	Slide 75
	Slide 76
	Slide 77
	Slide 78
	Slide 79
	Slide 80
	Slide 81
	Slide 82
	Slide 83
	Slide 84
	Slide 85
	Slide 86
	Slide 87
	Slide 88
	Slide 89
	Slide 90
	Slide 91
	Slide 92
	Slide 93
	Slide 94
	Slide 95
	Slide 96
	Slide 97
	Slide 98
	Slide 99
	Slide 100
	Slide 101
	Slide 102
	Slide 103
	Slide 104
	Slide 105
	Slide 106
	Slide 107
	Slide 108
	Slide 109
	Slide 110
	Slide 111
	Slide 112
	Slide 113
	Slide 114
	Slide 115
	Slide 116
	Slide 117
	Slide 118
	Slide 119
	Slide 120
	Slide 121
	Slide 122
	Slide 123
	Slide 124
	Slide 125
	Slide 126
	Slide 127
	Slide 128
	Slide 129
	Slide 130
	Slide 131
	Slide 132
	Slide 133
	Slide 134

